СИМФОДЖАЗ БРАТЬЕВ ИВАНОВЫХ

На одной сцене - выдающийся композитор и джазовый пианист Михаил ИВАНОВ, творчеством которого восхищались зрители в лучших залах мира от Нью-Йорка до Иркутска, сольный контрабасист Андрей ИВАНОВ, единственный в мире, выступающий с импровизациями на темы Дж. Гершвина с оркестром Мариинского театра  п/у легендарного маэстро Валерия ГЕРГИЕВА и в дуэте с великим пианистом Денисом МАЦУЕВЫМ, дива программы "Романтика Романса" и финалистка программы "Главная сцена" певица и автор песен Полина ОРБАХ, звезда джаза, финалист программы "Большой джаз" саксофонист Денис ШВЫТОВ, один из самых востребованных барабанщиков Европы Дмитрий Власенко. 
Высочайший профессиональный уровень исполнительского и импровизационного мастерства каждого музыканта в совокупности с индивидуальным опытом работы в различных коллективах и жанрах дает возможность ансамблю создавать и исполнять музыку в широком репертуарном диапазоне от праздничной мессы и обработок классики до джазовых стандартов и отечественных шлягеров. 

Концертные выступления «Симфоджаза братьев Ивановых» отличает яркость и индивидуальная свобода каждого исполнителя в сочетании с деликатной способностью всех участников «подчиниться» общему замыслу программы и художественному образу исполняемой музыки. Творческая самоотдача и искренность исполнителей позволяет держать зрителей в едином эмоциональном состоянии, которое можно охарактеризовать как «Восторг» от начала до конца концерта, а в целом -  это буря эмоций, уникальный драйв и очарование публики!

Концертные программы, созданные под руководством братьев Ивановых, заслужено получили высшие награды в России и за рубежом: Гран-При «Euro-Jazz-Contest” в Бельгии за программу “My Russian Heart” в 1989г., Премия Правительства Москвы за программу с русской звонницей «София» в 2011г., Премия Правительства России за цикл программ в Концертном зале им. Чайковского «Симфоджаз братьев Ивановых» в 2013г.
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Заслуженные артисты России братья Ивановы: Михаил (фортепиано) и Андрей (контрабас)  - одни из самых ярких и оригинальных представителей музыкальной элиты современной России. Работая в жанре симфоджаз, они ведут большую и плодотворную работу по популяризации этого жанра в Москве и в России в целом. Их персональный абонемент в Московской Академической  Государственной Академической филармонии "Симфоджаз братьев Ивановых" входит в число самых посещаемых концертов в столице, имеет собственную аудиторию, а братья Ивановы - своих поклонников. Эти концерты стали творческой мастерской для многих известных отечественных и зарубежных музыкантов из различных жанров, чьи интересы обращены к свободному импровизационному стилю музыкального выражения. Кроме того, сам жанр симфоджаза подразумевает сплав различных направлений в музыке, слияние симфонической аранжировки с современной джазовой и роковой ритмикой.
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Денис Швытов - московский саксофонист и композитор, выпускник РАМ им. Гнесиных по классу саксофона известнейшего российского педагога Александра Осейчука. Стипендиат Мэра Москвы для выдающихся студентов. С 1999 по 2009 год Денис являлся солистом и исполнял первую партию альт-саксофона в двух ведущих  российских биг-бендах: «Оркестр Олега Лундстрема» и «Биг-бенд Игоря Бутмана».

Работал и выступал с такими артистами как: Лариса Долина, Батырхан Шукенов, Jazz Parking Band,  Виктория Пьер-Мари, Сати Казанова, Борис Фрумкин, Вадим Эйленкриг, Атон Баронин, Ренди Брекер, Диди Бриджуотер, Дебора Браун, Алан Харрис, Синтия Скотт и др.

Лауреат многочисленных джазовых фестивалей как в нашей стране, так и за рубежом:  США, Германия, Швеция, Индия, Израиль, Латвия и др.

В апреле 2013 года Денис получил приглашение участвовать в конкурсном телепроекте «Большой Джаз» на телеканале «Культура», который транслировался в России на протяжении 8 недель. Победил в этом конкурсе его племянник и первый ученик Дмитрий Мосьпан.

В октябре 2013 года Денис принял участие  в трехдневном торжественном мероприятии, посвященном вкладу джазовой музыки в дипломатические отношения между США и Россией, где играл в составе российско-американского ансамбля. Концерты прошли в городе Вашингтоне при поддержке Института Брубека и посольства России в США. Среди специальных гостей были Игорь Бутман и Уинтон Марсалис.
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Дмитрий Власенко (ударные) -  выпускник Государственного музыкального училища имени Гнесиных (1989–1993), Российской академии музыки имени Гнесиных (1993–1997). Также окончил ассистентуру-стажировку Государственной классической академии имени Маймонида (2000–2002).

Музыкант – лауреат российских и зарубежных джазовых фестивалей, среди которых конкурс молодых джазовых исполнителей в Ростове-на-Дону (1997, I премия), конкурс джазовых ансамблей в Гетцо (Испания, 1999, II премия).

Дмитрий Власенко сотрудничал с известным российскими джазменами – Алексеем Кузнецовым, Даниилом Крамером, Германом Лукьяновым, Леонидом Винцкевичем, Вячеславом Горским, Вадимом Эйленкригом, Алексом Ростоцким, Владимиром Данилиным, Григорием Файном, Александром Фишером, Сергеем Чернышовым, Олегом Киреевым, группой MarimbaPlus и другими исполнителями. В числе его зарубежных творческих партнеров – Кен Хенсли (бывший участник группы UriahHeep), Дэйв Самуэлс (бывший участник группы SpyraGyra), Полетт Макуильямс, Дебора Дэвис, Джоуи Моран, Мэнди Гейнс, Рой Янг, Рэй Гаскинс, Азиза Миллер, Николас Бирд, Текора Роджерс, Шенда Рул, Синтия Скотт, Сандра Букер, Отелла Даллас, Фредерик Белинский, Хайнрих фон Кальняйн, итальянский ансамбль LeDivas и другие музыканты.

Он также выступал с популярными российскими артистами: Аллой Пугачевой, Сергеем Мазаевым, группой «Кватро», Натальей Власовой. Д. Власенко работал с Аленой Свиридовой (1998–2002) и Александром Маршалом (2002–2011).

Дмитрий Власенко принимал участие в записи более двадцати альбомов российских исполнителей.

В настоящее время преподает в Институте Современного Искусства и в Государственном музыкальном училище эстрадного и джазового искусства.
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Полина Орбах по праву считается одной из самых ярких и разноплановых московских джазовых певиц. Обладая серьезной техникой и великолепным тембром, она уверено себя чувствует как в поп-музыке, так и в джазовом мейнстриме.  Певица, известная широким массам по проекту «Главная сцена» на канале «Россия-1», уже покорила самые знаменитые сцены и фестивали  Москвы, России и Европы –  она неоднократный участник фестиваля «Крещендо» Дениса Мацуева, фестиваля «Vivarte » Бориса Андрианова, абонемента Московской филармонии «Симфоджаз братьев Ивановых» (вместе с такими звездами российского и мирового джаза, как Вадим Эйленкриг, Игорь Бутман, Сергей Мазаев, Алексей Кузнецов, Петр Востоков, Джил Вэдди, Паулин Джин, Айдар Гайнуллин, Шенда Рул и др.), абонемента  «И классика, и джаз» оркестра «Виртуозы Москвы» в ММДМ, фестиваля «Опера LIVE» Василия Ладюка, а так же постоянная солистка Центрального концертного оркестра полиции п/ у Феликса Арановского. С 2015 года Полина постоянный участник абонемента «Творческого содружества музыкантов» под руководством Александра Покидченко в ММДМ.  В 2012 году первый альбом Орбах JAZZ FLAVOUR,в котором представлены джазовые стандарты и мировые хиты в стиле loung, разошелся тысячами экземпляров. В последнее время Полина Орбах зарекомендовала себя и  как автор собственных песен на русском  и английском языках, которые она исполняет с командой «LA.BAND».
